B-Junioren Verbandsstaffel Württemberg

SSV Reutlingen II - FSV Hollenbach 0-1

Die U17 des FSV Hollenbach hat am gestrigen Spieltag einen wichtigen Sieg gegen den SSV Reutlingen erzielt. Auf dem Rasenplatz in Reutlingen konnte die Mannschaft von Trainer Gracia/Schappes drei wichtige Punkte entführen

Das goldene Tor erzielte Amar Karasalihovic in der 69. Minute, der damit den FSV Hollenbach in Führung brachte. Die Mannschaft verteidigte den knappen Vorsprung erfolgreich und holte am Ende verdient drei Punkte.

*Sechs Spiele ohne Niederlage*

Mit diesem Sieg bleibt die U17 des FSV Hollenbach seit sechs Spieltagen ungeschlagen und festigt ihre Position in der Verbandsliga. Mit 32 Punkten steht die Mannschaft derzeit auf dem 7. Platz.

Die Leistung der U17 des FSV Hollenbach ist ein wichtiger Schritt in Richtung einer erfolgreichen Saison. 


Bericht: Sebastaino Rizza












A-Junioren Verbandsstaffel Württemberg

 U19 FSV Hollenbach - FV Ravensburg 3:7

Die U19 des FSV Hollenbach hat am Sonntag ein enttäuschendes Spiel gegen den FV Ravensburg erlebt. Trotz guter Torchancen in der Anfangsphase, darunter ein Treffer von Johann Dürr in der 25. Minute, konnte die Mannschaft nicht an diese Leistung anknüpfen.

Nach dem Ausgleich zum 1:1 durch Ravensburg in der 26. Minute übernahm der Gegner die Kontrolle über das Spiel und schraubte das Ergebnis bis zur Halbzeit auf 1:3 hoch. In der zweiten Halbzeit zeigte der FSV keine Verbesserung und ließ Ravensburg weiterhin gewähren.

Die Mannschaft aus Ravensburg zeigte eine starke Leistung, geprägt von Zweikampfstärke und Leidenschaft. Sie schraubten das Ergebnis bis zur 72. Minute auf 7:1 hoch. Erst als Ravensburg etwas nachließ, konnte der FSV ein paar Ehrentreffer erzielen und das Ergebnis auf 3:7 korrigieren.
Eine bittere Wahrheit
Die Leistung des FSV in diesem Spiel war enttäuschend und zeigte keine Perspektive für den Klassenerhalt. Mit fünf ausstehenden Spielen muss die Mannschaft den Kurs ändern, um die Liga zu halten. Es ist höchste Zeit, dass der FSV seine Leistung verbessert und die notwendigen Punkte holt.


Bericht: Sebastiano Rizza















Oberliga C- Junioren BaWü
SSV Reutlingen I - FSV Hollenbach 2:3
Torschützen: 0-1(5) Angel Rodriguez Vogt, 1-1 (25) 2-1 (34) 2-2 (38) Noah Goes, 2-3 (67) Alec Herter  

Zu Gast beim SSV Reutlingen stand unserer U15 ein starker Gegner gegenüber, der noch Chancen auf die Meisterschaft hatte.
Unsere U15 war von Anfang an konzentriert und setzte die Gastgeber unter Druck. Kaum 4min gespielt, kamen unsere Farben über links in Schussposition. Zuerst rettete der Pfosten, doch im Nachgang drückte Angel Rodriguez Vogt die Kugel zur Führung über die Linie. Sichtlich geschockt vom Rückstand hätte 2min später Noah Goes, der sich im Sprintduell durchsetzen konnte und alleine vorm Torwart stand, die Führung weiter ausbauen können. Spielbestimmend setzten unsere Kids weiter den SSV unter Druck. Erst nach etwa 11min konnte Reutlingen erstmals nach vorne durchspielen. Die erspielte Ecke geklärt und mit schnellem Umschaltspiel gings wieder zielstrebig Richtung Gehäuse des Gastgebers. So auch in der 15min, doch kamen unsere Kids diesmal nicht in Schussposition. Der SSV setzte zum Konter an, der aber von unserer Hintermannschaft geklärt werden konnte. In der 22min ging es dann wieder zielstrebig Richtung SSV-Gehäuse. Über links herrlich freigespielt war es Maxi Braun, der aber nur das Außennetz getroffen hat. Der Gastgeber war jedoch immer wieder im Konterspiel gefährlich. So auch in der 24min, man hatte Reutlingen bereits an die Torauslinie abgedrängt, doch da sah der Unparteiische ein Foulspiel und den folgenden Elfer nahm der Gastgeber dankend zum Ausgleich an.
Von nun an kamen die Gastgeber zwar etwas besser ins Spiel, doch unsere U15 behielten das Zepter in der Hand. Kurz vor der Halbzeit drehten beide Teams nochmal mächtig auf. Zuerst waren es unsere Kids in der 30min. Der SSV-Keeper konnte den Schuss gerade noch parieren. Nach dem darauffolgenden Angriff der Reutlinger, brachte FSV-Keeper Leon Hartmann mit einem weiten Ball Noah Goes ins Spiel, der sich wieder durchsetzte und den Ball auf den einlaufenden Maxi Braun querlegte. Das hätte es sein müssen, doch irgendwie versprang der Ball und flog übers SSV-Gehäuse. Den Abstoß der Gastgeber wieder abgefangen kam Nuno Monteiro in Schussposition, doch wieder war der SSV-Keeper zur Stelle. Im direkten Gegenzug bekam der SSV einen Freistoß zugesprochen, der von unserer Hintermannschaft bereits geklärt schien, der zum schmeichelhaften 2:1 im Tor landete.
Kurz nach der Pause war es Noah Goes der vom, zur Halbzeit eingewechselten Tim Köber herrlich freigespielt wurde und die Kugel zum Ausgleich unhaltbar ins Dreieck zimmerte. In der Folgezeit entwickelte sich ein Spiel auf Augenhöhe. Doch mit zunehmender Spielzeit wurden die Gastgeber stärker. Unserer U15 gelang es nur noch selten nach vorne zu spielen und wir gerieten zunehmend mehr und mehr unter Druck. Doch dank unserer gut gestaffelten Defensive konnte sich der Gastgeber keine zwingenden Chancen erspielen. Es dauerte bis zur 60min als wir uns wieder mit einem schön vorgetragenen Angriff etwas Luft verschaffen konnten. Der Gastgeber zwar weiter oben auf, doch in der Schlussphase kam unsere U15 wieder besser ins Spiel.  4min vor Spielende konnte der SSV einen Angriff über rechts zur Ecke klären. Die scharf getretene Ecke fand unseren Spielführer Alec Herter, der unsere Jungs per Kopf wieder in Führung brachte. Es begann eine wilde Schlussphase, in der der Gastgeber noch einmal alles versuchte, doch unsere Jungs hielten dagegen und brachten Reutlingen auf dem Weg zur Meisterschaft ins Stolpern und sicherten sich selber verdiente "big points" im Kampf um den Klassenerhalt.



Bericht: Uli Köber 

