B-Junioren Verbandsstaffel Württemberg

FSV siegreich gegen Ulm!

FSV Hollenbach – SSV Ulm II        3:1 (1:0)

Tore: 1:0 Len Schneeweiß (27. Minute), 2:0 Eigentor (54. Minute),
3:0 Len Schneeweiß (63. Minute), 3:1 k.A. (79. Minute)


In einem insgesamt sehr ausgeglichenen Spiel konnte die U17 des FSV Hollenbach drei wichtige Punkte einfahren. Beide Mannschaften spielten aus kompakten Abwehrreihen auf, dadurch ergaben sich wenige Abschlussmöglichkeiten auf beiden Seiten. Len Schneeweiß war es in der 27. Minute, als er mit einem sehenswerten schnellen Sololauf aus der eigenen Hälfte alle aufgerückten Ulmer Gegenspieler überlief und dem Gäste-Keeper mit seinem Abschluss zum 1:0 überwinden konnte.
Auch im zweiten Spielabschnitt neutralisierten sich beide Teams größtenteils, oft blieb nur die Möglichkeit, mit langen Bällen nach vorne zu agieren, Ballbesitzphasen im Mittelfeld gab es selten. Ein kurioses Eigentor der Ulmer führte zum 2:0 für die Heimelf. Ein Rückpass zum Torhüter holperte zum Erstaunen aller Zuschauer und Spieler ins eigene Tor. In der 63. Minute war es dann wieder Len Schneeweiß, dessen Tempo keiner der Gästeverteidiger mitgehen konnte und er seine gute Leistung mit seinem zweiten Treffer, dem 3:0 für den FSV krönte. Die Gäste aus Ulm zeigten weiterhin Moral, gaben sich nicht geschlagen und versuchten weiterhin Chancen herauszuspielen. Kurz vor Spielende belohnten sie sich dann noch mit dem Anschlusstreffer.
Durch diesen Sieg hat sich die U17 des FSV nun etwas Luft zu den hinteren Tabellenplätzen gemacht und kletterte auf den 8. Tabellenplatz.

Bericht: Ralf Limbrunner










A-Junioren Verbandsstaffel Württemberg

SSV Reutlingen 1905 Fußball II - FSV Hollenbach 7:1 (4:1)
Tore: 1-0 (7) 1-1 Jakob Stadtmüller (11) 2-1 (29) 3-1 (33) 4-1 (45) 5-1 (60) 6-1 (62) 7-1 (78)

SSV Reutlingen 1905 Fußball erteilte FSV Hollenbach eine klare Lehrstunde und gewann mit 7:1. Nach einem frühen Ausgleich durch Jakob Stadtmüller (11.) übernahm SSV Reutlingen 1905 Fußball II die Kontrolle und baute die Führung kontinuierlich aus.

Die Halbzeitpause kam für FSV Hollenbach zu spät, da SSV Reutlingen 1905 Fußball II bereits mit 4:1 führte. Im zweiten Durchgang erhöhte SSV Reutlingen 1905 Fußball II den Druck und erzielte weitere drei Tore, um den Kantersieg zu sichern.

Mit diesem Ergebnis bleibt FSV Hollenbach in der Verbandsstaffel unter Druck, während SSV Reutlingen 1905 Fußball II den Sieg feiern kann.

Bericht: Sebastiano Rizza













