A-Junioren Verbandsstaffel Württemberg

FSV Hollenbach – FV Löchgau 1-4                                                                                                  Tore: 1-0 (13) 1-1 Len Schneeweiß (15) 1-2 (45) 1-3 (67) 1-4 (78)


Die U19 des FSV Hollenbach unterlag am Samstag dem FV Löchgau mit 1:4. Trotz einer dominanten Leistung und zahlreichen Torchancen konnte der FSV die Partie nicht für sich entscheiden.

Der FSV startete stark und erarbeitete sich gleich zu Beginn mehrere Torchancen, die jedoch nicht genutzt werden konnten. Der FV Löchgau nutzte hingegen seine erste Chance in der 13. Minute und ging mit 0:1 in Führung. Len Schneeweiß glich jedoch nur zwei Minuten später zum 1:1 aus.

Trotz weiteren Drucks konnte der FSV nicht den zweiten Treffer erzielen. In der 45. Minute erzielte Löchgau dann das 1:2.

Nach der Pause setzte sich das gleiche Bild fort. Der FSV vergab Chance um Chance, während Löchgau immer wieder gefährlich konterte und in der 67. und 78. Minute zwei weitere Tore erzielte.

Die Niederlage war für den FSV schmerzhaft, da sie eindeutig die bessere Mannschaft waren. Doch mit einer solchen Leistung und etwas Glück kann man sicherlich auch wieder Siege erzielen und den Kampf gegen den Abstieg erfolgreich gestalten.

Bericht: Sebastiano Rizza











Oberliga C- Junioren BaWü
SV Waldhof Mannheim - FSV 2:0
Nach der Osterpause war unsere U15 bei Waldhof Mannheim zu Gast, die in der Tabelle im gesicherten Mittelfeld verweilen.
Viel vorgenommen hat sich unsere U15 und bereits in der 3min gelang ein erster gefährlicher Durchbruch über rechts. Kaum
4min später waren es wieder unsere Farben, die nach einem Freistoss per Kopf den Ball nur knapp am Gehäuse vorbei setzten. Bei den Gastgebern dauerte es bis zur 9min bis sie eine Möglichkeit herrausspielen konnten. Doch nicht zwingend gefährlich flog der Ball nach einer Ecke weit übers Gehäuse. In der folgenden Spielzeit hatte man den Gastgeber, die meist nur mit langen Bällen agierten, gut unter Kontrolle. Aus der gut positionierten Abwehr herraus erspielten sich unsere Farben mehrere Torchancen.
In der 14min startete Maxi Braun einen Alleingang über links. DYoch alleine vorm Tor rettet Mannheimer's Keeper mit tollem Reflex.
In der 20min über das linke Halbfeld sehenswert durchgespielt, brachte sich Angel Rodriguez Vogt im Sechzehnmeterraum in gute Schussposition, war aber im Abschluss leider zu ungenau.
Wieder 5min später fällt Alec Herter, nach einem verlängerten Einwurf, der Ball vor die Füße, etwas überrascht den Ball nicht richtig getroffen, trudelt dieser  ins Toraus.
Gleich drauf rollte der nächster Angriff über die linke Seite, doch auch hier wollte der Ball nicht ins Eckige.
5min vor der Pause kam Waldhof einmal nach vorne und konnte sich eine Ecke erspielen. Die lang gezogene Ecke setzten die Mannheimer per Kopf ins Tor, doch der Schiedsrichter sah, dass sich der Stürmer aufgestützt hatte und entschied folgerichtig auf Freistoss. Weiter gings mit dem FSV, der in der 33min durchgebrochen wäre, jedoch zog Waldhofs Innenverteidiger die  Notbremse und musste mit Rot vom Platz. Den darauf folgende Freistoss von Hannes Liehr hatten die mitgereisten Zuschauer dann bereits im Tor gesehen, doch flog er knapp am rechten Pfosten vorbei.
Im direkten Gegenzug war es wieder ein langer Ball, der diesmal zu lasch verteidigt wurde, so dass die Mannheimer durchspielen konnten und mit der Führung das Spiel auf den Kopf stellten. In den letzten Sekunden der ersten Hälfte gab es nochmals ein Freistoss für unsere Farben. Scharf vor das Tor gespielt, verpassten unsere Farben gleich 2  Grosschancen, so dass es höchst schmeichelhaft mit 1:0 für den Gastgeber in die Pause ging.
In der 2. HZ erwischte Waldhof, trotz Unterzahl, den besseren Start. Sie störten früh im Aufbauspiel und setzen mit langen Bällen unsere Abwehrreihen unter Druck.
In der 39min gelang es uns, den ersten Angriff im 2ten Durchgang zu spielen. Die folgende Ecke konnte jedoch der Mannheimer Keeper im Getümmel sichern.
Trotz Überzahl kippte das Spiel. Von der deutlichen Überlegenheit des ersten Durchgangs war nicht mehr viel zu sehen. In der 48min war es dann ein Ballverlust im Aufbauspiel, das Mannheim zum Konter nutzen konnte. Mannheim drang in den Strafraum ein und der Versuch den Ball an der Aussenkante des Sechzehners abzugrätschen, traf anstatt den Ball den Gegner, sodass der Unparteische folgerichtig auf den Elfmeterpunkt deutete.
Waldhof nahm das Geschenk dankend an und erhöhte auf 2:0.
Unser Spiel aus der ersten Hälfte war weg. Es war trotz Überzahl kein Unterschied mehr zu sehen.  Waldhof kam besser ins Spiel. Hinten kompakt gestaffelt und nach vorne brandgefählich. Kurz vor dem Ende fiel fast noch das 3:0, als sich ein Waldhofer Spieler  durchdribbelte und Keeper Leon Hartmann sich lang machen musste , um Schlimmeres zu verhindern.
Erstes Lebenszeichen unserer Farben im zweiten Durchgang war in der 69min ein Lattentreffer, jedoch deutlich zu spät, um dem Spiel nochmals eine Wendung zu geben.

Bericht: Uli Köber
