A-Junioren Verbandsstaffel Württemberg
*Klassenerhalt wird immer schwieriger*
 U19 VfR Heilbronn - FSV Hollenbach 5-1

Der FSV Hollenbach hat am Samstag eine deutliche Niederlage gegen den VfR Heilbronn erlitten. Trotz guter Anfangsphase und Führung in der 18. Minute durch ein verdientes Tor durch Lukas Flemmer, konnte die Mannschaft nicht an diese Leistung anknüpfen.

Nach einem Abstimmungsfehler in der Hintermannschaft glich Heilbronn in der 21. Minute aus. Nur drei Minuten später erzielte Heilbronn durch einen weiteren Fehler das 2:1. In der 40. Minute erhöhte Heilbronn auf 3:1 und ging mit einer komfortablen Führung in die Halbzeitpause.

Nach der Pause verwaltete der VfR Heilbronn das Spiel und schraubte das Ergebnis auf 5:1 hoch. Der FSV Hollenbach konnte nicht mehr viel dagegen unternehmen und musste die deutliche Niederlage hinnehmen.



Durch die Niederlage und die Siege von Ravensburg und Fellbach wird es für den FSV Hollenbach immer schwieriger, die Klasse zu halten. Die Mannschaft muss nun alles daransetzen, die nächsten Spiele zu gewinnen, um den Klassenerhalt noch zu erreichen.


Bericht: Sebastiano Rizza















Oberliga C- Junioren BaWü
FSV Hollenbach – FC Esslingen 2:1
Torschützen: 0-1(35), 1-1 (52) Tim Köber 2-1 (65) Tim Köber   

FSV - FC Esslingen 2:1

Nachdem die Truppe von Trainergespann Dörflinger/Löhr bereits die Titelaspiranten SV Sandhausen und SSV Reutlingen ins Stolpern brachten, durfte man sich sicherlich die Frage stellen ob auch gegen die favorisierten Esslinger Gäste der nächste Coup gelingen mag. Zudem unsere U15 nach dem niederschmetternden 7:0 in der Vorrunde noch etwas gut zumachen hatte.
Pünktlich um 14:30 rollte die Kugel und beide Teams begannen zielstrebig Richtung gegnerisches Gehäuse zu spielen. Die erste gefährliche Situation gelang den Gästen mit einem Freistoß, der scharf aufs lange Eck gezogen nur knapp den einlaufenden FC Esslingen Stürmer verfehlte. Unser FSV setzte gleich drauf in der4min den ersten Marker über die rechte Seite, doch der Ball trudelte ins aus. Beide Kontrahenten schenkten sich nichts und boten den Zuschauern ein temporeiches Fußballspiel. Unsere U15 versuchte es spielerisch zu lösen, die Gäste hingegen mit langen Bällen auf die schnellen Außenstürmer. So entwickelte sich ein Spiel, indem unsere Kids mehr und mehr an Spielanteilen gewannen, doch FC Esslingen mit schnellem Umschaltspiel stets brandgefährlich über die Außen Richtung FSV-Gehäuse spielte. In der 15min gelang dem FC Esslingen ein Durchbruch über links, doch der Ball blieb glücklicherweise im Außennetz hängen. Weiterhin spielbestimmend kontrollierte unsere U15 das Mittelfeld schaffte es aber nicht, sich durch die gut sortierte Hintermannschaft der Gäste hindurchzuspielen. In der 29min erreichte dann doch einmal ein sauber gespielter Steckpass Maxi Braun, dieser wurde aber vom Torwart im Sechzehner gestoppt doch der Pfiff blieb. In den Schlussminuten der ersten Hälfte konzentrierte sich das Spiel nun mehr und mehr in die Esslinger Hälfte. Es waren bereits 35min gespielt als FC Esslingen nochmal zum Konter ansetzte, der von unserem Keeper Leon Hartmann gerade noch zur Ecke pariert werden konnte. Die darauffolgende Ecke bereits geklärt landete bei einem Esslinger Mittelfeldspieler, der aus rund 25m abzog und seine Farben in Führung brachte.
Die erste Aktion nach der Pause gehörte den Gästen aus Esslingen, die zur Ecke gelenkt werden konnte. Den Eckball von unserer Hintermannschaft sauber geklärt und sofort den Konter gestartet. In Überzahl vorm Tor behielt der Esslinger Keeper die Ruhe und konnten Ball gerade noch ins Toraus lenken... Die darauffolgende Ecke brachte nichts ein. Unsere Kids aber blieben dran und drängten auf den Ausgleich. In der 42min hatte Jamie Schmelzle die Gelegenheit doch der Pfosten bewahrte die Gäste vor dem Ausgleichstreffer. In der 51min Minute war es dann so weit. Nach schnellem Umschaltspiel lupfte Jamie Schmelzle den Ball geschickt über den weit vorm Tor stehenden Esslinger Keeper und Tim Köber drückt das Leder zum verdienten Ausgleich über die Linie. Es entwickelte sich nun ein offener Schlagabtausch, in dem sich unsere Kids die besseren Chancen erarbeiteten. In der 58min wieder ein sauber durchgespielter Steckpass konnte die Esslinger Hintermannschaft gerade noch zur Ecke klären. In der 65min war es dann wieder Tim Köber diesmal von Maxi Braun in Szene gesetzt, der den Ball zum vielumjubelten Führungstreffer einnetzte. In den verbleibenden 10min versuchten die Gäste nochmals alles zu geben doch unsere Kids hielten gegen. Spannung pur in der Schlussphase. In der 32min nochmal eine Riesenmöglichkeit. Nach einer Ecke stieg Noah Goes am höchsten doch der Ball flog knapp am Pfosten vorbei. Nach Ablauf der regulären Spielzeit gab's nochmal 4min obendrauf doch unsere Kids ließen nichts mehr anbrennen und klettern erstmals in dieser Saison aus der Abstiegzone auf Platz 9 in der Tabelle.
Bericht: Uli Köber 

