B-Junioren Verbandsstaffel Württemberg


FSV erkämpft unentschieden!

FSV Hollenbach – VfR Aalen        4:4 (2:2)

Tore:         1:0 Lasse Wieland (10. Minute), 1:1 k. A. (27. Minute),
1:2 k. A. (31. Minute), 2:2 Nico Bernhardt (38. Minute), 2:3 k. A. (43. Minute), 2:4 k. A. (62. Minute), 3:4 Luis Wejt, (71. Minute), 4:4 Julian Staisch (79. Minute)


Bei starkem Gegenwind begann Hollenbach gut und bereits nach 5 Minuten hatte Len Schneeweiß eine gute Möglichkeit auf dem Fuß. Nachdem er schon den Torspieler ausgespielt hatte, konnte ein Verteidiger seinen Schuss gerade noch blocken. In der 10. Minute chippte dann Luca Braun einen Freistoß aus dem Halbfeld lang in den Strafraum und Lasse Wieland netzte den Ball sehenswert mit einer Volley-Abnahme unhaltbar zur 1:0 Führung ein. Mit dem Wind im Rücken kam Aalen nun stärker auf und drängte auf den Ausgleich. In der 13. Spielminute bekamen die Gäste einen Elfmeter zugesprochen, den FSV-Keeper Ole Böck jedoch sicher parierte. Doch mit einem Doppelschlag in der 27. und 31. Minute drehte der VfR das Spiel auf 1:2. Beides Mal konnten die Rot-Blauen den Ball in der Schusszone nicht konsequent klären und Aalen war jeweils mit einem Nachschuss erfolgreich. Nur zwei Zeigerumdrehungen nach dem Führungstreffer konnte sich die Heimelf erneut bei ihrem Torwart bedanken, dass es bei diesem Spielstand blieb, als er Aalens allein auf ihn zukommenden Stürmer stellen konnte. Hollenbach fing sich anschließend wieder und glich kurz vor der Halbzeit nach einem Freistoß aus dem linken Mittelfeld durch Nico Bernhardt aus kurzer Distanz zum 2:2 aus.
Wenige Minuten nach Wiederanpfiff ging Aalen wieder in Führung. Bei einem kurz ausgeführten Eckball für den FSV verlor man den Ball, die Gäste schalteten schnell nach vorne um und schlossen in Überzahl zum 2:3 ab. Die U17 des FSV drängte anschließend ihrerseits wieder auf den Ausgleich, musste dann aber in der 62. Minute nach einem Ballverlust im Mittelfeld das 2:4 hinnehmen. Doch die Hollenbacher Jungs zeigten Moral und kamen durch Luis Wejt durch einen verwandelten Elfmeter auf 3:4 heran. Len Schneeweiß war vorher im Strafraum regelwidrig gestoppt worden. Der FSV kämpfte weiter und belohnte sich kurz vor Schluss durch Julian Staisch, der aus kurzer Entfernung zum 4:4 abschließen konnte. Mit dem Schlusspfiff wäre Hollenbach fast noch der Siegtreffer gelungen. Lasse Wieland hätte seine starke Leistung fast noch mit einem Freistoßtor aus knapp 30 Metern gekrönt, doch die Latte rettete für die Gäste zum leistungsgerechten Unentschieden.


Bericht: Ralf Limbrunner






A-Junioren Verbandsstaffel Württemberg
TSG Balingen – FSV Hollenbach 6-0


Der Tabellenführer TSG Balingen, am Sonntag mit einen deutliches 6:0 Sieg gegen den FSV Hollenbach. 

Das Spiel begann zunächst ausgeglichen, aber in der 39. Minute gelang der TSG Balingen das 1:0. Nur drei Minuten später, in der 42. Minute, erhöhte Balingen auf 2:0. Mit diesem Ergebnis ging es in die Halbzeitpause.

Nach der Halbzeitpause setzte die TSG Balingen ihren Druck fort und erzielte in der 49. Minute das 3:0. Danach gelangen Balingen noch drei weitere Tore, sodass das Endergebnis 6:0 lautete.

Dieser deutliche Sieg für die TSG Balingen bedeutet für den FSV Hollenbach einen Rückschlag im Kampf um den Klassenerhalt. Hollenbach muss nun umso härter kämpfen, um den Abstieg zu vermeiden.

Bericht: Sebastiano Rizza


















Oberliga C- Junioren BaWü
TSG Bailingen – FSV Hollenbach 2-2
Torschützen: 0-1 (12.Min.) Hannes Liehr, 1-1 (27.Min.) K.A, 2.1 K.A  (65.Min) 2-2 (70.Min) Jamie Schmelzle

Abwartend startete unsere U15 gegen den ebenfalls zurückhaltend spielenden Tabellennachbarn, so tat sich in den Anfangsminuten nicht viel. Die erste Möglichkeit war dann auf Seiten der Gastgeber, als nach 7min Balingen mit einem Steckpass in Schussposition gelangte, der das Tor nur knapp verfehlte. Von nun an wachgerüttelt kam unsere U15 besser ins Spiel. Mit einem schön vorgetragenen Angriff in der 11min über die linke Seite wurde Nuno Monteiro in Szene gesetzt, der den Ball haarscharf über die Latte setzte. Das hätte die Führung sein können. Unsere U15 nun am Drücker, spielte frech aufs Gehäuse der Gastgeber. So auch in der 13min, diesmal konnten unsere Offensivkräfte nur unsanft gebremst werden. Der fällige Freistoß in zentraler Position zirkelte Hannes Liehr unhaltbar in die Triangel der TSG. Nach dem Führungstreffer kontrollierte unsere U15 das Spielgeschehen, doch im Spiel nach vorne fehlte die zündende Idee. Mit Sprung in die 22min konnten die Gastgeber unser Aufbauspiel frühzeitig unterbinden. Im Nachsetzen bekam die TSG einen Freistoß kurz vor unserem Sechzehner zugesprochen der aber links am Tor vorbei rollte. Im direkten Gegenzug, die Riesenmöglichkeit, nach einem scharf getretenen Freistoß aus dem linken Halbfeld verpasste Noah Goes um Haaresbreite zum 0:2. Vom Gastgeber war in dieser Phase des Spiels nicht viel zu sehen, jedoch immer wieder gefährlich, wenn unsere Mittelfeldreihen mit langen Bällen überspielt wurden. So auch in der 28min konnte Balingen mit einem weiten Ball auf der rechten Seite durchbrechen. Die kurz getretene Hereingabe toppte durch unsere Abwehrreihen hindurch und fand einen Balinger Sturmspieler, der zum Ausgleich einschieben könnte.
Nach der Pause machten unsere U15 weiter Druck und kaum 2min gespielt, verfehlte der Ball wiederum nur knapp das Balinger Gehäuse. Nun wieder wachgerüttelt fanden die Gäste zunehmend besser ins Spiel. Wie in der ersten Hälfte agierten die Gäste mit weiten Bällen, die zumeist von unseren Abwehrreihen abgelaufen wurden. Unsere Kids taten sich hingegen zunehmend schwerer durch die gut gestaffelte Mittelfeldreihen der TSG hin durchzudringen. Doch der 47min konnten unsere Kids mit einem schnellen Konter die Hintermannschaft der TSG aushebeln, doch das Lattenkreuz hinderte Lennox Kistner am erneuten Führungstreffer. In der 50min wurde es nach Ecke der Gastgeber nochmal gefährlich doch Milan Löhr pariert aus kurzer Distanz. In der Folgezeit entwickelte sich ein offener Schlagabtausch mit viel Kampf im Mittelfeld. In der Schlussphase hatten unsere U 15 wieder die Oberhand gewonnen und konnte sich wieder ein ums andere Mal Richtung Gehäuse des Gastgebers spielen. Balingen hingegen stets hellwach wartete auf Fehler in unserem Aufbauspiel. So war es 5min vor dem Ende als Balingen einen zu kurz gespielten Ball unserer Reihen nutzen konnte und den Spielverlauf auf den Kopf stellte.
In den verbleibenden Minuten warf das Trainergespann Dörflinger / Löhr alles nach vorne und startete ein regelrechtes Powerplay, dass schlussendlich mit dem Ausgleichstreffer durch Jamie Schmelzle, der den Ball aus kurzer Distanz, über die Linie drücken konnte.

Es spielten:
Milan Löhr, Leon Hartmann, Alec Herter, Leni Markert,  Marius Appel, Nuno Monteiro, Yves Heinemann, Maxi Braun, Julius Hettwer, Lennox Kistner, Noah Goes, Jamie Schmelzle, Angel Rodriguez Vogt, Hannes Liehr, Tim Baumann, Tim Köber, Adriano Jakimets

Nächstes Spiel:
05.04.2025 14:00Uhr FSV - Karlsruher SC
Bericht: Uli Köber 

